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Zdravlje u Koprivničkokriževačkoj županiji

Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica
(Koprivnica's Home for Elderly and Infirm)

Darko Ledinski
Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica

Dom za  starije  i  nemoćne  osobe   Koprivnica  počeo  je  s  radom 1991.  godine. Smješten  je  u  pitomoj
podravskoj  ravnici  u  neposrednoj  blizini  centra  grada  Koprivnice,  okružen  obiteljskim  kućama  i  svom
potrebnom infrastrukturom (blizina zdravstvene službe  bolnica i ambulante, banke, trgovine i pošte).
Takva povoljna lokacija pruža korisnicima osjećaj uključenosti u svakodnevni život grada.
Dom  ima 260  stanara o kojima brinu 73  zaposlene osobe,  a njihovo  iskustvo  i  profesionalnost  jamči
vrhunsku kvalitetu usluga. Usluge stanovanja, prehrane, pomoći i njege pružaju se 24 sata dnevno.
Usluge  smještaja  pružaju  se  u  stanarskom  i  bolničkom  dijelu  u  jednokrevetnim,  dvokrevetnim  i
trokrevetnim sobama, od kojih većina ima balkon. Sve sobe imaju sanitarni čvor, telefon i mogućnost
priključenja  vlastitog  TV  prijemnika.  Prostor  Doma  daje  osjećaj  udobnosti  i  obiteljske  atmosfere  sa
visokim estetskim standardima te je primjeren potrebama osoba treće životne dobi.

Stanarima Doma na raspolaganju su zajedničke prostorije za razne sadržaje: dnevni boravak, prostrane
terase,  uređeno  dvorište  s  fontanom,  TV  sala,  biblioteka,  trimkabinet,  kapelica,  kafić,  frizerski  i
pedikerski salon te nekoliko čajnih kuhinja.
Dom  ima svog dušobrižnika koji  posebnu pažnju poklanja  religioznoduhovnoj dimenziji  života, a kroz
grupni i individualni rad vodi se briga o psihosocijalnim potrebama stanara.

U  cilju  unapređenja  kvalitete  života  i  zdravlja  te  uključenosti  samih  stanara  u  organizaciju  vlastitog
života, organizira se čitav niz svakodnevnih zabavnoedukativnih sadržaja te radnih i sportskih aktivnosti
vodeći  računa o njihovim sklonostima,  interesima, mogućnostima  i prijedlozima,  te  tako Dom postaje
svojevrsni  centar  zbivanja  i  okupljanja  osoba  starije  životne  dobi  u  gradu  Koprivnici,  kao  i  u  cijeloj
županiji.



Njegovanje obiteljske atmosfere, toplih međuljudskih odnosa, zajedništva i brige za svakog stanara kao
jedinku, trajni je proces koji se kontinuirano provodi sa ciljem stalnog kvalitativnog poboljšanja, a čiji je
krajnji rezultat dostojanstvena starost.

Dom je javna ustanova čiji je osnivač Koprivničkokriževačka županija. Nalazi se na adresi:

«Dom za starije i nemoćne osobe Koprivnica»
48000 Koprivnica
Trg Eugena Kumičića br. 17
Tel: 048/250200; Fax: 048/641072
Email: domkoprivnica@kc.htnet.hr
Web stranica: www.domkc.hr
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